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１　本校に来校されたことはありますか

10

２　本校の授業公開は学校行事の日程をご存じですか

〇自転車通学の子たちが並んで走っているので、車で追い越す時に危険

〇空き缶を捨てていく

〇成高の生徒様はマナーはいいですね

〇マナーは良いです。たまにスカートのまま長く立ち話している姿を見かけると寒そうなのが気

になります。

〇文化祭で以前に伺いました。卒業生で有名な人がいました。21世紀の人材をどしどし輩出して

ください。

〇団地の我々もそうですが、朝の挨拶ができたらより心情が近くなると思います。

〇健康維持とマナーの向上。

〇明るく、のびのびと育って欲しい。また、正義感のある人になってほしい。

〇ずいぶん前になりますが、スーパー前で自転車が将棋倒しになってしまい、この時男子生徒さ

んが助けて頂き、お礼にお茶を渡したことがありました。その節は大変ありがとうございまし

た。あの優しさは一生忘れません。

〇学校の周りの落葉の清掃ありがとうございます。

３　本校のホームページをご覧になったことがありますか

４　本校は、地域に根差した活動をしていると思われますか

５　本校生徒の登下校のマナーには、何か問題がありますか

〇時々６号棟近くの集会所前会話がうるさい時がある。

〇自転車の並列走行に注意して下されば。一時停止するくらいの余裕が欲しいです。

〇自転車の並列走行はやめて欲しいです。

〇野球部の生徒様達、第３試合を目指してガンバレ！応援しています。

〇学生が礼儀正しいです。

〇朝、先生方が立たれていてありがとうございます。これからもヨロシクお願いします。

〇花火をまた上げて欲しい。

〇毎年枯れ葉時期に何度も清掃して頂き感謝いたします。ありがとうございます。

〇横並びで歩いていて困ります。

〇挨拶ができない、道を譲らない、自転車のスピードを出し過ぎです。川の方からくる自転車も

スピードを出しています。

６　本校に期待すること、ご意見ご要望がありましたらがあれば、お書きください。


